

# DeKalb 县校区

## 抽签资助的学前班

### 常见问题

#### 抽签前

##### 学生入读学前班的年龄要求是什么？

孩子的出生日期应当是下列日期或介于下列日期之间，才能获得 2020-2021 学年的入学资格：2015 年 9 月 2 日 - 2016 年 9 月 1 日。

##### 如果我的孩子住在 DeKalb 县校区 (DCSD) 的就学区域外，他/她有资格参加学前教育课程吗？

没有。如果您的家庭住址没有划入 DeKalb 县校区，您就没有资格参加该课程。如果您不确定您的住址是否划入 DeKalb 县校区，请浏览

<http://www.dekalbschoolsga.net/operations/school-locator/> 进行核实。

##### 我可否申请多所学校？

不可以。您可以注册就读一所主题学校（如适用）或家庭学校。如果您选择就读主题学校而未被选中，您将自动列入候补名单。开学第一周后，如果您的家庭学校有空位，欢迎您在家家庭学校注册名额。

##### 如果我的孩子有资格就读幼儿园，但未参加本州资助的学前班课程，他/她仍有资格入读学前班吗？

要获得 2020-2021 学年的学前班学生资格，您的孩子必须具备个人教育计划 (IEP)，该计划确认您的孩子需要在包容型（共同教学）学前班课堂中度过幼儿园年。

##### 我的孩子必须接受如厕训练才能入读学前班吗？

您的孩子应当能够处理自助任务，例如穿衣、脱衣、如厕。儿童应在就读学前班前完成如厕训练。发生意外情况时，家长将接到电话，并需前往学校改变孩子的行为。学生不应穿拉拉裤上学，除非个人教育计划 (IEP) 或 504 计划提出要求，并且孩子就读的是协作班级，以便他/她能够由特殊需求教师/助手提供帮助。

## 作为 DeKalb 县校区的员工，我会被自动登记到学前班抽签活动中吗？

不会。作为 DeKalb 县校区的员工，您必须参加与别人相同的抽签流程。但是，员工还须遵守一些具体的规定，然后才能参加学前班抽签活动。请联络您的学校负责人或 Early Childhood Office 获取 *DeKalb 县学前班抽签员工参与备忘录*。

## 我的孩子具备个人教育计划，但目前没有入读 DeKalb 县校区。如果他/她在抽签时被选中，还会继续留在我的家庭学校吗？

如果申请人目前具备个人教育计划 (IEP)，并被选中入读“从开始就聪明” (BFTS) 普通教育学前班班级，则根据学生的个人需求，申请人通常可以转移至“从开始就聪明”包容型班级。**注意：**主题学校没有“从开始就聪明”包容型班级

## 我三岁大的孩子目前具备个人教育计划，并已入读 DeKalb 县校区的特殊需求班级，我应当注册就读学前班吗？

不。如果您的孩子目前具备个人教育计划，并且目前在三岁儿童班级内接受服务，他/她将根据自身的个人教育计划需求入读学前班班级。

## 学生申请学前班抽签必须提供哪些文件？

出生证明、法定监护权证明（如果出生证明上没有家长/监护人的姓名）、家长/监护人身份证明、居住证明。点击此链接中的“抽签流程”选项卡  
<https://www.dekalbschoolsga.org/pre-k/>，可以找到所有规定文件的完整清单和详细信息

## 抽签后

### 我的孩子在抽签流程中被选中了，我接下来该做些什么？

您的下一步是接受名额，并按照指定的日期把收到的录取通知书连同其他注册文件一并提交给学校以完成注册。*在分配的时间期限内完成这个接下来的步骤是至关重要的，否则您有可能失去名额，而此名额将提供给候补名单上的下一个人。*

### 如果我的孩子在抽签流程中未被选中会怎样？

所有未被选中获得抽签名额的学生会自动列入候补名单。系统按照数字顺序把学生排入候补名单，并生成信函，向家长通知其在候补名单上的位置。如果名额被拒绝或取消，系统会向候补名单上的下一个人生成录取通知书。此时，您需要完成后续步骤以获取抽签名额。

## 如果我无法按照录取通知书指示的注册日期提供卫生防疫注射表 3231 会怎样？

DeKalb 县校区的政策规定，儿童必须在儿童开学日期后 30 天内或截止日期前提交卫生防疫注射表 3231。如不提供此表单，儿童没有此表单或约诊证明的情况下将不能返回课堂。如果没有更新的表单，儿童在约诊后将不能返回课堂。如果儿童因未提供此表单而连续缺课 10 天，其学前班名额将被取消。

## 如果我无法按照录取通知书上指示的注册日期提供听力、视力、牙齿及营养表单 3300 会怎样？

DeKalb 县校区的政策规定，此表单必须在儿童开学日期后 90 天内或截止日期前提交。如不提供此表单，儿童将不能返回班级，这可能导致儿童失去课程名额。

## 如果我的孩子白天必须服用处方药该怎么办？

为您的孩子注册学前班名额时，请务必提供医疗信息。学校将安排人员在现场向您介绍医疗表单和处方药的管理程序。

## 如果我的孩子在开学第一天没去上课会怎样？

所有抽签选中的学生应当在开学第一天到校上课并登记。如果您的孩子在开学第一天上午 10:00 前没有出勤，名额将被取消，并提供给候补名单上的下一个人。

## 学前班学生有出勤政策吗？

有，学生应当在整个学年的教学日全天出勤。儿童如果连续十天缺课或迟到，且未提供医疗解释，则儿童必须按照州大纲退课。此外，表现出长期迟到或早退行为模式的学生可能会面临被取消名额的危险，并将被呈报给辅导员和/或社会工作者。

## 学前班的家长有什么参与要求吗？

有，家长应当每年至少两次，或在必要时更频繁地出席所有预定的家长会和家长会议。（这些活动将持续大约一小时时间）。

## 如果我的问题在常见问题解答中没有找到答案该怎么办？

请随时联系 Office of Early Childhood @ 678.676.0147